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Τα ονομαστήρια του Λαρίσης Ιερωνύμου: Είμαι 
ευγνώμων για την αγάπη που εισπράττω…
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και αισθήματα πνευματικής 
χαράς τελέσθηκε σήμερα, Δευτέρα 15 Ιουνίου 2026, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου Λαρίσης, η Πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη του εν Αγίοις 
Πατρός ημών Ιερωνύμου του Πενταγλώσσου, ημέρα κατά την 
οποία άγει τα σεπτά του ονομαστήρια ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμος.

Της Θείας Ευχαριστίας προεξήρχε ο εορτάζων Ποιμενάρχης, συλλειτουργούντων 
των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ζιχνών και Νευροκοπίου κ. Ιεροθέου, 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου
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, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεοκλήτου και Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία συμμετείχαν κληρικοί τόσο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, όσο και από όμορες Μητροπόλεις, ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. 
Αθανάσιος Μαμάκος, ο Βουλευτής Λαρίσης κ. Χρήστος Κέλλας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Λαρίσης κ. Μαρία Γαλλιού, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής 
Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Γεώργιος Ντιζές, εκπρόσωποι των πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών, καθώς και πλήθος ευσεβών πιστών, οι οποίοι προσήλθαν για 
να συνεορτάσουν τον προστάτη Άγιο του σεπτού Ποιμενάρχου μας και να του 
εκφράσουν τις εγκάρδιες ευχές και την αγάπη τους.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς μας Μητροπόλεως, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ιγνάτιος Μουρτζανός.



Κατά την ομιλία του, ο π. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στη διαχρονική ανάγκη του 
ανθρώπου για το αληθινό κήρυγμα του Χριστού, το μοναδικό Ευαγγέλιο και τη 
Βασιλεία του Θεού, υπογραμμίζοντας ότι μέσα σε έναν κόσμο γεμάτο από 
αντικρουόμενα μηνύματα, ιδεολογίες και ψευδείς υποσχέσεις, μόνο ο λόγος του 
Κυρίου μπορεί να φωτίσει αυθεντικά τον άνθρωπο και να δώσει νόημα στη ζωή 
του. Παρουσίασε τον Όσιο Ιερώνυμο ως φωτεινό πρότυπο εκκλησιαστικού ανδρός, 
ο οποίος με τη σοφία, την ευρύτατη μόρφωση και την αφοσίωσή του στην 
Εκκλησία κατέστη πιστός διάκονος του Ευαγγελίου και αυθεντικός μάρτυρας της 
Βασιλείας του Θεού.

Τέλος, ευχήθηκε ο εορτάζων Ποιμενάρχης, ακολουθώντας το παράδειγμα του 
προστάτου Αγίου του, να συνεχίζει να καθοδηγεί τον λαό του Θεού με τη σοφία, το 
κήρυγμα και την πατρική του μέριμνα, οδηγώντας όλους στον δρόμο της 
σωτηρίας και της Βασιλείας των Ουρανών.



Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος ευχαρίστησε θερμά τους αγίους Αρχιερείς, τον ιερό κλήρο, τις αρχές 
και τον ευσεβή λαό για την παρουσία και τις ευχές τους, προτρέποντας όλους να 
εμπνέονται από το παράδειγμα του Οσίου Ιερωνύμου, να μελετούν τον λόγο του 
Θεού και να θυμούνται ότι υπεράνω κάθε ανθρώπινης γνώσεως βρίσκεται η 



θεογνωσία, η οποία οδηγεί τον άνθρωπο στη σωτηρία και την αληθινή κοινωνία με 
τον Θεό.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις ευχές των 
πιστών, οι οποίοι προσήλθαν να λάβουν την ευχή και την ευλογία του για την 
ονομαστική του εορτή.

Μιλώντας σε τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερώνυμος 
δήλωσε πως η αγάπη που εισπράττει είναι αρκετή και δεν χρειάζονται δώρα.

 











  














